



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA

DIRECȚIA GENERALĂ ADMINISTRARE DOMENIUL
PUBLIC ȘI PRIVAT
AUTORITATEA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT



• Tel.: +40-241.488.001 / Fax:+40-372.007.000 • e-mail: consjud@cjc.ro •

SPECIFICATII TEHNICE

privind achiziția de piese componente necesare înlocuirii unui număr de 15 radiatoare din fontă aferente instalației de încălzire a imobilului Palat Administrativ situat în Municipiul Constanța, bld. Tomis, nr. 51

Prezentele specificații tehnice fac parte integrantă din referatul de necesitate și trebuie îndeplinite în totalitate. Ofertele care se abat de la prevederile prezentelor specificații tehnice vor fi luate în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică oferită face dovada asigurării unui nivel calitativ superior cerințelor minime din prezentul document.

1. OBIECTUL ȘI DURATA ACHIZIȚIEI

Obiectivul principal: Furnizorul se obligă să livreze piesele componente ale instalației de încălzire aferente imobilului Palat Administrativ necesare înlocuirii unui număr de 15 radiatoare din fontă și să execute lucrările în baza contractului de prestări servicii nr. 35572/ 13.12.2019 având ca obiect de „Servicii de mentenanță preventivă și corectivă a instalațiilor de ventilație, climatizare, încălzire la imobile aparținând/administrate de Consiliul Județean Constanța”.

2. CARACTERISTICI TEHNICE/ DESCRIEREA PIESELOR COMPONENTE NECESARE ÎNLOCUIRII UNUI NUMĂR DE 5 RADIATOARE DIN FONTĂ

Obiectul achiziției îl reprezintă asigurarea pieselor componente necesare înlocuirii unui număr de 15 radiatoare din fontă aferente instalației de încălzire a imobilului Palat Administrativ situat în Municipiul Constanța, Bld. Tomis, nr. 51.

Specificațiile tehnice ale pieselor componente necesare instalației de încălzire sunt următoarele:

Nr. crt.	Denumire piesă componentă	Cant.	Material	Dimensiune	Loc montaj	Observații
1	Element radiator	400 buc.	fontă	623/130/60	Corp încălzire	4 coloane
2	Set robineti radiator	15 set	oțel	½”	Corp încălzire	Trecere/ colțar
3	Cuplă legătură	30 buc.	oțel	1 ¼”	Corp încălzire	Niplu
4	Mufă de îmbinare	30 buc.	oțel	¾”	Legătură la țeava existentă	
5	Racord PPR	30 buc.	PPR-oțel	20 mm/ ¾”	Între conducta din PPR și țeava metalică	
6	Țeavă PPR 20 mm	75 ml	PPR	20 mm	Conductă legătură	cu inserție material compozit
7	Set complet radiator	15 buc.	-	1/ ¼”	Corp încălzire	Conține: 2 reducții 1 ¼”- ½”, 2 dopuri 1 ¼”, aerisitor ½” și 4 suportți

Material mărunț: bandă teflonată, câlți, pastă îmbinare, pânză flex.

Fitinguri PPR: mufă, cot, reducere, mufă mixtă)

Notă 1: Materialului mărunț (bandă teflon, păpușă câlți, pastă îmbinare, pânză flex) precum și fittingurile de PPR (mufe, coturi, reducere, etc.) sunt incluse în preț;

Notă 2: Costul manoperei pentru montarea componentelor menționate mai sus face obiectul Contractului de prestări servicii nr. 35572/ 13.12.2019 încheiat între Consiliul Județean Constanța și S.C. CLIMAVENTPRO S.R.L. (conform punctului 11.7 din contractul de prestări servicii nr. 35572/ 13.12.2019, respectiv conform prevederilor de la pct. 2 din Specificațiile tehnice aferente contractului de prestări servicii nr. 35572/ 13.12.2019) și anume: “Materialele puse în operă cu ocazia remedierilor vor fi decontate pe baza unui deviz, aprobat de către achizitor pe baza unui refetat de necesitate, justificat prin oferte de prețuri însoțite de fișe tehnice de la furnizorii de materiale, manopera aferentă montării/inlocuirii acestora fiind inclusă în prețul contractului de mentenanță pentru aceste tipuri de instalații mai sus menționate”.

Astfel, în cazul unei avarii care presupune înlocuirea componentelor (pieselor) din instalațiile de climatizare, ventilare și încălzire aparținând contractului, acestea se vor putea înlocui numai în baza unei note de comandă emisă de către Achizitor (conform prevederilor pct. 4, Cap. 4 din Specificațiile tehnice aferente contractului de prestări servicii nr. 35572/ 13.12.2019).

Prețul transportului este inclus în preț;

Termenul de livrare al materialelor (pieselor de schimb) este de 14 zile lucrătoare;

Termenul de garanție al materialelor (pieselor de schimb înlocuite) este de 24 luni de la data semnării de ambele părți, fără obiecțiuni, a procesului verbal de predare-primire a materialelor;

Modalități de plată – plata se va face după încheierea procesului verbal de predare-primire a materialelor, semnat de ambele părți, fără obiecțiuni, în termen de 30 de zile de la înregistrarea facturii la Consiliul Județean Constanța.

3. MĂSURI DE PROTECȚIA MUNCII

Prestatorul va respecta toate prevederile legale în vigoare în conformitate cu Legea 319 / 2006, actualizata privind protecția și securitatea muncii.

Respectarea normelor privind PSI conform Ordinului Ministrului Administrației și Internelor nr.262/2010 privind aprobarea Dispozițiilor generale de apărare împotriva incendiilor.